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「お風呂には入っても頭を洗わない」人が約３割！
頭を洗わず寝た翌日、７割以上の人が
そのまま外出することが「ある」と回答！

会社の同僚や友人などと忘年会や新年会が増えるこの時期は、ついつい帰りが遅くなり、
お風呂に入らず寝てしまうことも多いのではないでしょうか。そこで、株式会社マンダムでは
20〜39歳の女性に、「お風呂事情」について調査を実施しましたので、ご報告します。
【調査概要】調査手法:インターネットリサーチ 調査期間:2019年11月 調査対象:20～39歳 夜お風呂に入る習慣がある女性637名 (マンダム調べ)

本件に関する報道関係者様からのお問合せ先： 株式会社マンダム 広報部
青山オフィス：上水（あげみず）・萩原（はぎわら） TEL 03-5766-2485 FAX 03-5766-2486 E-mail

press@mandom.com

株式会社マンダム
2019年12月20日

■43.3%の人がお風呂には入らず寝てしまうことがある

■頭を洗わず、そのまま外出する人は7割以上！

ある程度の頻度で、お風呂に入らず寝てしまうことがある人は、
43.3％という結果となりました。

半数近くの人が、ついついお風呂に入らず寝てしまうことがあるみたいですね。

■頭を洗わないことが多い時期は、冬が1位で55.9％
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■お風呂には入っても頭を洗わないことがある人は、約3割

続いて、お風呂には入るけど、頭を洗わないことはありますか？と聞いたところ、
「ある」と回答した人は29.2%でした。

頭を洗わなかった翌日、そのまま頭を洗わず外出することがある人は、
なんと76.9%という結果となりました。

1日くらい頭を洗わなくても大丈夫！と思う方も多いのかもしれませんね。

お風呂（シャワー含む）に入っても、頭を洗わないことが多い時期はいつか
聞いたところ、冬(55.9%)が最も多い結果となりました。

27.4%

49.5%

14.5%

7.5% 1.1%

よくある たまにある あまりない 全くない わからない

Q. お風呂（シャワー含む）に入らず寝てしまうことはありますか？
（SA/n=637）

Q. お風呂（シャワー含む）に入っても、頭を洗わないことはありますか？
（SA/n=637)

Q. お風呂（シャワー含む）に入っても、頭を洗わないことが多い時期はいつですか？
（MA/n=186）

Q.頭を洗わないで寝た翌日、そのまま頭を洗わず外出することはありますか？
（SA/n=186）
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～20代・30代女性の冬のお風呂事情について聞きました！～
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頭を洗えなかった時のケアにもオススメの頭皮にも使えるデオドラント剤！ マンダム モワトレ 薬用デオドラントショット
女性は、髪が長かったり、スタイリング剤などの髪の香りで頭皮のニオイがマスキングされ、自分のニオイに気づき
にくい傾向にありますが、満員電車など、人と密接状態にあるとき、「自分の頭、匂っているかも・・・」と不安にな
ることもあるのではないでしょうか。「マンダム モワトレ 薬用デオドラントショット」は、さっとひと吹きで、いつでもどこ
でも簡単に、頭のニオイをケアできるアイテムです。この季節は、ニット帽を被る前後のケアにもおすすめです！
左から）マンダム モワトレ 薬⽤デオドラントショット 無⾹料/シャボンの⾹り
（販売名：B&SデオドラントスプレーN/ B&SデオドラントスプレーS)
■モワトレサイト：https://www.mandom.co.jp/mowatore/

＼累計出荷本数30万本突破／

※ 2019年2月-8月/マンダム モワトレ 薬用デオドラント
ショットシリーズ累計出荷本数

https://www.mandom.co.jp/mowatore/
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